

想创业却陷入骗子的圈套

4天2.7万元血汗钱不翼而飞

本想为赋闲在家的母亲找点创业项目,却不想落入了骗子的圈套。赵先生回忆起4个月前被骗子一步一步套走了两万多元的经过时,至今还唏嘘不已。



浏览知名网站发现创业“商机”

1月16日上午,赵先生浏览58同城精品创业网站,希望能为赋闲在家的母亲找点事做。在该网站上,他看到一家名叫北京名辉煜通商贸有限公司,是销售珍珠制品的,并接受加工珍珠创业个人的加盟。

“最先与我联系的是一个自称姓夏的女士。”赵先生说,这位夏女士告诉他如果想要加盟需要交500元信用保证金,并给赵先生发了该公司网址(www.bjmhyt.com)和公司营业执照照片。已经看了58同城网页介绍的赵先生没有怀疑,

当天下午向对方户名为熊健、开户地为山东省成武县、账号为6228481838247803275的农行卡转了500元。

转账刚刚完成,一个自称名辉煜通发货部姓董的男士与赵先生取得了联系,“他联系我的主要目的就是与我确

物流、创业公司轮番上阵“抢钱”

1月18日,一家名为北京达运物流有限公司的物流打电话给赵先生说货已到临沂,并提供了物流单号:102893787和公司网址www.dydxsy.com。

“物流对我说这批货物比较贵重,需要先交纳物流费1280元和货物保价费3600元。”赵先生说,他当时比较忙没有多想,再加上那位董先生再次与他取得了联系,并证实这笔钱确实是赵先生承担的费用。

当天,赵先生向户名为王

强、开户行为山东省菏泽市、账号为6228481838219860675的农行账户,转了物流费1280元和货物保价费3600元。

之后,一个自称北京名辉煜通有限公司行政部叫马龙的人给赵先生打了个电话,“他说首次合作需要办理安全生产许可证及加工生产许可证,需要费用10200元。”赵先生听说又要交这么多的钱,心里不禁有些打鼓,“这笔钱我本来不想交的,但对方说如果我不

交这笔钱,不但货物不能给我,而且之前交的钱也不退了。”赵先生说,经过这番说辞,他接着又向熊健的账号转账10200元。

紧接着,一个自称北京名辉煜通有限公司市场部叫石星军的人打电话要赵先生交一项货物保证金12000元。已经向这家公司交了一万多元,赵先生思来想去咬了咬牙,分别于1月18日、19日,再次向熊健的账号转账12000元。4天来,赵



□记者调查

物流公司挂电话

创业公司联系不上

在赵先生保存的物流快件追踪页面上显示:1月16日货物从北京发出,1月18日08时50分到达临沂。货物明细为珍珠散件30万颗,工具8套、光碟两张、笔记本一台、货物共计12件,运费1280元。

5月22日,记者通过赵先生提供的物流网址页面上的联系方式,向接听电话的工作人员提供了赵先生物流的单号和姓名,表示要查询快件。该工作人员说电脑比较慢需要等待,2分钟后突然挂断了电话。记者再次拨打该物流电话,接电话的人已换,并表示过去这么长时间的快件查询需要时间,随后也突然挂断了电话。

随后,记者登陆北京名辉煜通商贸有限公司网站,拨打网站上提示的电话,手机号码已经停机,而固定电话一直处于占线状态。

记者 李墨

“APEC安全油条”进入寻常百姓家

2014年“APEC国际峰会”已经过去半年,当初特供峰会的绿润油条也已经走进寻常百姓生活。其实在2014年“APEC峰会”之前,绿润油条已经连续数年为全国两会提供10余种绿色健康食品,直到十八大和APEC会议特供使用后,被媒体广泛报道才走进了大众视野。如今,绿润油条受到了全国各大星级宾馆、酒店的欢迎。现在各地众多的知名餐饮、星级酒店都在使用绿润油条和其他绿润产品。

无明矾,打造出真安全好油条

绿润集团生产的油条能一路过关斩将摆上APEC会议餐桌,其实并无特别秘笈,关键在于“安全、营养、健康、无添加”。而做到这一点,靠得是标准化生产,“不添加明矾,从原料配比到和面时间、醒发温度,到炸制油温和时间、包装冷冻温度等等,都有严格明确的标准。”这也是绿润油条成为全国两会以及十

八大会议供应产品的原因,绿润集团董事长陈思说。

对路边摆摊炸油条,许多人都能说出一堆缺点,如露天里有尘土风沙、操作人员不卫生、油重复使用、添加明矾等,特别是明矾中的铝离子对身体有极大的危害。那么摆上APEC会议餐桌的绿润油条是怎么炸出来的呢?

原来,其工艺标准除加工要求外,还明确了原辅料标准,如油用花生、玉米等优质食用油,食材经过层层把关,都可追溯源头。

“无明矾,不含有害添加剂,成为我们最大的卖点。”陈思坦言,在食品安全备受关注的今天,绿润油条因速冻无明矾特点打破了油条的传统定义。

携手知名餐企,产品覆盖全国各地

今年2月,宁宇盒饭开始使用绿润油条,由于绿润油条一贯的好口感,宁宇盒饭从刚开始的3家店做试点,发展到现在的20多家店同时供应,安全放心的品质和APEC的“明星”效应,绿润油条一经推出就给宁宇盒饭众多门店带来了极高的人气,客流增多,生意也变得更加红火。

“我们的选材是绝对严格的,之所以选择绿润油条也是因为它安全放心,经过到绿润

公司的几次考察和试吃,我觉得绿润油条不论从选材用料和加工制作上都让我们放心。”谈及为什么选择绿润油条时,宁宇盒饭李总这样如是说。

除此之外,临沂本地众多星级宾馆都已展开合作,全国400多家沃尔玛和华润万家系统也在热销。

还有,自2014年全国推广油条销售以来,绿润北京工厂根据密云周边区县的实际情况,携手怀柔阿泰包子、一品三

(左肖)

LORAIN®
绿润食品·润泽万家

绿润油条 烤着吃!

买油条送烤箱!

无矾配方工艺 优质食用油炸制 北京APEC会议使用

山东绿润食品有限公司 地址: 山东省莒南县城北环路中段 客服热线: 400-800-3787